
처음에 문제를 봤을 때, (가) 조건에서는 특별하게 얻어낼 게 없습니다. 

(나) 조건을 보면  일 때, 


≥ (단, , 는 실수) 인데, 




≥ 부분을 보면 은 항상 0보다 큼이 자명하므로 준식의 양변

에 을 곱해줄 수 있습니다. 
곱하면 ≥이라고 쓸 수 있고 정리해주면,  ≥
이라 할 수 있습니다.
즉  의 범위에서   는 증가함수임을 알 수 있습니다. 

그 뒤 (가) 조건을 보면   라는 조건이 존재하는데, 이 조건을 잘 바
꿔주면  으로 볼 수 있습니다. 즉   라는 함수가  일 
때와,  일 때의 함숫값이 같다는 의미입니다. 그런데   가 증가함수임
이 (나)에 의해 밝혀졌으므로   는 닫힌구간   에서 항상 일정한 값을 
가짐을 알 수 있습니다. 그런데  이므로, 닫힌구간   에서는  
임을 알 수 있습니다.

 다음으로, (다) 조건을 보면, ′  인데, 조건을 활용하
면 ′≥과 ≤≤임을 확인할 수 있습니다.

그리고 (가) 조건에서  라는 조건을 활용하면 ≤에서 상수함수를 
유지하지 않으면 ′≥이라는 조건을 만족할 수 없으므로, ≤에서 
는 상수함수입니다.

따라서 


 

 임을 알 수 있습니다.

마지막으로   는 (나) 조건에 의해 증가함수인데, 닫힌구간  에서 항

상 값이 인데, 




가 최소 일 때, 




도 최소이므로, 






의 최솟값은 입니다. 따라서, 




의 최솟값은 






입

니다. 

따라서, 
 

 






의 최솟값은 

 

이므로, 답은 입니다.



이것이 제가 의도한 풀이이지만 (나) 조건에서 평균값 정리를 쓰거나 뒷부분에서 
최솟값을 구해낼 때, ′ 인 것을 이용해 가 에서  일 때가 최소
임을 추론해내도 좋은 풀이라고 생각합니다.


